

岩手海区漁場計画（令和5年4月28日公示） 正誤表

1 訂正の内容

誤	正
(178) 公示番号 一区第221号 ア～オ (略) カ 関係地区 釜石市（片岸町、鵜住居町、箱崎町、両石町、大字平田及び唐丹町を除く。） キ～ケ (略)	(178) 公示番号 一区第221号 ア～オ (略) カ 関係地区 釜石市（片岸町、鵜住居町、箱崎町、両石町、大字平田、 <u>平田町</u> 及び唐丹町を除く。） キ～ケ (略)
(180) 公示番号 一区第223号 ア～オ (略) カ 関係地区 釜石市大字平田第1地割から第6地割まで キ～ケ (略)	(180) 公示番号 一区第223号 ア～オ (略) カ 関係地区 釜石市大字平田第1地割から第6地割まで及び <u>平田町一丁目から三丁目まで</u> キ～ケ (略)

*訂正箇所は下線部

2 訂正の理由

釜石市大字平田地区では、令和3年2月19日付けで換地処分がなされ、同地区内の町名地番等が変更されていたが、今般の海区漁場計画作成に当たり、同地区の表記を変更していなかったもの。